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= 697 697
X (mm) 26.5 31.8
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e M (N * mm)
@/\/Hﬁﬁ‘ﬁ 3 3
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3.2.2  JEMROWrmE
i iz = H Mmne DR Mmoo e
. b (mm) 1000 1000
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i ARG 7
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1) B
it e =Ry miE | = OO L & Wi —%kT— A > b
A X v A-x Ay
2 (m) (m) (m*) (m) (m) (m*) (m*)
1.150X 1.500= 1.725| 0.575]| 0.750 0.9919 1. 2938
al- 0.020X 0.500= -0.010 | 0.110 | 1.250 -0.0011 -0.0125
b | -1/2X 0.020X 0.860= -0.009 | 0.113| 0.713 -0.0010 -0. 0064
¢ | -1/2X 0.630X 0.020= —0.006 | 0.540 | 0.133 -0. 0032 -0. 0008
d|- 1.030X 1.360= -1.401 | 0.635| 0.820 -0. 8896 ~1.1488
el - 0.400X 0.020= -0.008 | 0.950 | 0.130 -0. 0076 -0.0010
& 0.291 0. 0894 0.1243
N
Vo= SA-L = 0.291 X 1.000 = 0.291 (m*)
i R
V =Vo-yc= 0.291 X 24.50 =  7.13 (kN)
VERALIE
SA - x 0. 0894
X ST 0 291 0.307 (m)
SA-y 0.1243
= = 0. 427
v A 0.291 (m)
a
d
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10.0 X 1.050 X 1.000 = 10.50 (kN)

1. 050

1. 150 - 0. 625 (m)
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F @ EE T

Wesin(w—¢)

Pa
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-
—
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, H
L

ENELE -
V Pa -
H

D EEEESS (kN/m)

D SV EER (KN/m)

CFRyA ()

D EADOFAWHEIA ¢ = 30.00 ()
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D LIEEAE EhEROZ2TA )

KV H

sin(d + a) - L
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CEnEATHE, ACPAE (kN)
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a = 0.00 C)
W = 21.01 (kN/m) [#kfr&E: 8.66] Lo
® = 60.00 () 10,0l
§ = 0.00 () i
¢ = 30.00 () }
5. 0] ;
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1
0.0 : : | : ‘ ‘
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o)
ERFEHLIEST
- 21.01 X sin(60.00 - 30.00)
a =
cos (60.00 — 30.00 — 0.00 — 0.00)
= 12.13 (kN/m)
w Pa W
64. 00 11.973 17.75
60. 00° 63. 00 12. 034 18.53
62. 00 12. 085 19. 34
61. 00 12. 119 20. 17
% 60.00 12. 130 21.01
59. 00 12. 117 21. 86
58. 00 12. 086 22.73
57. 00 12. 040 23. 63
56. 00 11. 969 24. 54
SR E A7
V = 12.13 X sin( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 0.00 (kN)
IKP-AnT B
H = 12.13 X cos( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 12.13 (kN)
YERALE
X = 1.150 (m)
1. 500
y = ————— = 0.500 (m)
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K6e

GG R
1 #HAEHY
faf H YEHILE ET—A B
No faf H P SHIE YV K H X y HH Mr | #58 Mo
(kN) (kN) (m) (m) | GN-m | (kN-m)
1| 5RIR 7.13 0.307 | 0.427 2.19
2| EiAd+ 27.25 0.629 | 0.815 17. 14
3 | it 10. 50 0.625 | 1.500 6. 56
4| HE 0. 00 12.13 | 1.150 | 0.500 0. 00 6.07
& i 2 44. 88 12. 13 25. 89 6.07
L EIEHK >
3
2
l H p—/ f— ]
v
1) EBEICKHT ARE
. IMr 25.89 o
Fs = ST 601 - 4.27 = Fsa 1.50

Ko T, BEIZERIILESRMFEHE L TWD,
SFELENSETROEM S E TOEE

4 - EerE;VEJMo _ 25'ii.;8 6.07 _  uso =
B RO RO ERR T 7 & DAL EEHE

e = 2 -d= 1';50 - 0.442 = 0.133 (m)

le] = 0.133 (m) = Aé, B = 0.192 (m

Ko T RO L ERM 2R LTV D,

2) WENCAT HEE
Be=B-2+e= 1.150 -2 X 0.133 = 0.884 (m)

P XVepu +c+Be-L 44.88 X 0.577 + 0.0 X 0.884 X 1.000
s = =

H 12. 13
2.13 = Fsa= 15
Lo T, IR ERITLERMZME LTV D,
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le] = 0.133 = Ag— = 0.192 (m) XY
a _ TV (1% 6+e ) - 44. 88
a B-L B 1.150 X 1.000
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66. 11 (kN/m*)
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5.2.2 #ATEZRL

faf VRN E EF—A b
No fif H 4 SRIE V K- H X y BHT Mr | #xfE Mo
(kN) (kN) (m) (m) | GN-m) | (kN-m)
1| ik 7.13 0.307 | 0.427 2.19
2| HiAv+ 27.25 0.629 | 0.815 17. 14
3| HE 0. 00 12.13| 1.150 | 0.500 0. 00 6.07
i 34. 38 12.13 19. 33 6. 07
L fFEIEARK>
2
S q—
1
I
1) IR A EE
>Mr 19. 33
s = = = 3 > Fsa = 1.50
Fs ST 6.07 3.18 Fsa 1.5

F o T, BEIZERITLERMEEZME L TV D,
DEENOESIROIEM A E TOHHE

g - ZMr - XMo 1933 - 6.0 _ o0
v 34.38
B NIROAER LD IR SR> & O P D R
B 1. 150
e = —d=—7 - 0.386 = 0.189 (m)

le] = 0.189 (m) = B = 0.192 (m

e
6
Lo T, ROEBHILESRGEEZHEL TWD,
2) EENCKT ARE
Be=B-2-e= 1.150 - 2 X 0.189 = 0.772 (m)

P XVeu +c+Be-L 34.38 X 0.577 + 0.0 X 0.772 X 1.000
s =

XH 12.13

1.64 = Fsa= 1.5
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B
0.189 <= o - 0.192 (m) Xv

el

I v 6 - . 6 X 0.
a z (1+ e ) = 34. 38 X (1 + 189 )
qz B-L B 1. 150 X 1.000 1. 150
= 59. 38 (kN/m?)
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ToCBEC/EI 2 EIT, LITOMELZEE L, L TEAELLOLEORES /NTELT 5,

6.2.1 +JE
D e
h = 0.500
a = 0. 00
W o= 5.12
w = 55.30
6 = 20.00
¢ = 30.00
EREBLESD
Pa =

K6e

cos (5

2. 20

Ea
2 K
(kN/m)  [HfiEE © 3. 46]
¢) 2.0 |
¢ |
¢ !
1. 0] !
|
|
0. ; — ! : ,
30 40 50 60 70 80 90
o)
5.12 X sin(55.30 - 30.00)
5.30 — 30.00 - 20.00 — 0.00)
(kN/m)
LT O D LT ]
9} Pa
60. 00 2. 158 4. 25
59. 00 2.174 4.43
58. 00 2.186 4.61
57.00 2. 191 4.79
56. 00 2. 191 4. 97
* 55,30 2. 197 5.12
55. 00 2.193 5.17
54. 00 2. 185 5. 36
53. 00 2.172 5.55
52. 00 2.163 5.77
51.00 2. 140 5.97




No.

2)  OIFHR
Pa
h = 1.360 (m (N/m)
o = 084 CH e ‘
W = 21.10 (kN/m) [#frE: 9.20]
w = 56.50 ()
§ = 20.00 (°) !
= 30.00 ) 5.0
|
|
|
|
1
0% 4o 50 6 70 80 9
o)
BRFEHLEATD
Py - 21.10 X sin(56.50 — 30.00)
cos (56.50 — 30.00 — 20.00 — 0.84)
= 9.46 (kN/m)
L OO D LT ]
w Pa W
56, 50° 61. 00 9.277 17.73
60. 00 9.339 18. 44
59. 00 9.394 19. 18
58. 00 9. 430 19.93
57.00 9. 452 20. 70
% 56.50 9. 461 21.10
56. 00 9. 455 21. 48
55. 00 9. 441 22.28
54. 00 9.410 23.10
53. 00 9. 361 23.94
52. 00 9.296 24. 81
H =Pa+cos(d + a) L
ZZlz,
L BEEEORITE GEHEIE) L =1.000 (m)
TET | EEERA BRAE | AKEAE | ERAME
Pa 0 a H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
Fp RIS 2.20 20. 00 0. 00 2.07 0. 167
DR 9.46 | 20.00 0.84 8.84| 0.453
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6.3 EXEtWriEm S
(1) R

B AW
S =H-=
fiFe—x 2k

2.07 (kN)

M =H-y= 2.07 X 0.167

2) DR
HAM
S =H-=
fiFe—x2 K

8.84 (kN)

M =H-y= 884 X 0.453

6.4 FEISHEDOFHE
(1) HRHEER

0.35 (kN * m)

4.00 (kN +m)

BRI E LT, SN EDOREEZITo T,

No.

B 5NiE b = 1000 (mm) [ o °
FoEmES d o= 60 (mm) ‘ 1000 ‘
A B As = D13 - 5.5 \
= 6.97 (em) = 697 (mm?)
a7 U — MIHT LG OY o %L n = 15
AR VAR i
n-eAs / 2+b-d
= 71 + 1 4+ -
X b { n-eAs J
15 X 697 2 X 1000 X 60
= X {1+ /1+ }
1000 15 X 697
= 26.5 (m)
Byl
giFE—AL h M= 0.35 (kN - m)
AW S = 2.07 (kN)
EISIE
B 2.M B 2 X 0.35 X 10°
oc - - 2.5
bex- (d- 427) 1000 X 26.5 X (60 - ——)
= 0.52 (N/mm) < oca = 12.00 (N/mm?) 0. K.
M 0.35 X 10°
0s = =
2.5
As+ (d - 4%,) 697 X (60 - )
= 9.8 (N/mm) < osa = 160  (N/mm) 0.K.
- s 2.07 X 10°
f b-d 1000 X 60
= 0.03 (N/mm*) = Ta = 0.55 (N/mm*) 0.K.
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DU HR

BRI E LT, IS EDOREEZITo T,

R
A&
B B

a7 ) — MIHTLEMBOY o 7R n =

Byl

iy e —
AW

RIS E

15 X 697

b = 1000 (mm)
d = 80 (mm)
As = D13 - 5.5

= 6.97 (em®) =

n-As

X { -1+
1000 {1

31.8 (mm)

AR M=

S

4.00

2-M

697 (mm®)

15

. / 2+b-d
. -1 + y_
b (1 ! n-As )

2 X 1000 X
1+

80

15 X 697

(kN + m)
8.84 (kN)

2 X

4.00 X 10°

No.

ocCc =

bex- ( f%)
3.62 (N/mm*) =

M

1000 X 31.8 X (

oca = 12.00

4.00 X 10°

80 -

(N/mm? )

31.8
)

0. K.

As+ (d - %)
82.7 (N/mm*) =

S 8.84 X 10°

697 X (80 -

osa = 160

b-d 1000 X 80

0.11 (N/mm?) =

T ai

31.8
3

(N/mm* )

0.52 (N/mm*)

0. K.

0. K.
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§T DD ER(OUTH) OB iR F

MINERR (DR 1, 7o TEE L DA 2 & 42 A FHEY & LTRE 5,

7.1 Wi RRELE

T HT AL

7.2 fEOFH

DN ERNUAER T2/ EIL, U FOWMEELBZET D,

1) hERBAE
7. AL E

1. 030

A B AWTREHLE

it & Ry & mAE | EOOE Wir e — vk
A X ET—A K
3 (m) (m) (m*) (m) A-x ()
1.030X 0.140= 0. 144 0.515 0. 0742
al|-1/2X 0.630X 0.020= —0.006 0. 420 -0. 0025
b|- 0.400 X 0.020= -0. 008 0. 830 -0. 0066
= it 0.130 0. 0651
{ERTIE
DA - x 0. 0651
= = 0. 50
X A 0.130 L ()
SR}
V =A-yc-L= 0130 X 24.50 X 1.000 =  3.19 (kN)
fhiFe—xk
M =Vex = 3.19 X 0.501 = 1.60 (kN * m)

K6e

0. 960

ZF::%:ﬁ

No.
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@)

A . AWTIREILE

it A =S [ HLMLE Wr i — K
A X T—A b
3 (m) (m) (m*) (m) A-x ()
0.960X 0.138= 0.132 0. 480 0. 0634
a|-1/2x 0.560% 0.018= —0. 005 0.373 -0. 0019
b |- 0.400% 0.018= —0. 007 0. 760 -0. 0053
& E 0. 120 0. 0562
FEATIER iy
S =A-yc+L = 0120 X 24.50 X 1.000 =  2.94 (kN)
A RVARR O DX % i
7. BITRREMLE
EW /A =S [ HLMLE Wr i — K
A F—AL
3 (m) (m) (m*) (m) A-x ()
1.030X 1.380= 1.421 0.515 0.7318
a|-1/2x 0.630% 0.020= —0. 006 0.210 -0.0013
& E 1.415 0. 7305
VERALIE
SA - x 0. 7305
= = 0.516
X A 1.415 (m)
EREL o 5

V =A-ys+L= 1.415 X 19.00 X 1.000 = 26.89 (kN)

fhiFeE—22 b

M =V:.x = 26.89 X 0.516 =

13.88 (kN *m)

No.
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A . AWTIREILE

i & & wiFE | EONLE | WiE R
A X E— AR
a (m) (m) () (m) A-x ()
0.960X 1.380= 1.325 0. 480 0. 6360
al| —1/2X 0.560X 0.018= -0.005 0. 187 —-0. 0009
& &t 1. 320 0. 6351
SR TE A7 HL

S =A-ys+L= 1.320 X 19.00 X 1.000 = 25.08 (kN)

(3)  HbFmd E

i EELR
q = 10.00 (kN/m?)
7. BRI E
EATIERCINEEY
V =q+b-L= 10.00 X 1.030 X 1.000 = 10.30 (kN)
TERALE
x = 0.515 (m)
HiFeE—x > b
M =Vex= 10.30 X 0.5156 =  5.30 (kN-m)

A AR E
H AT
S =q+b-L= 10.00 X 0.960 X 1.000 =  9.60 (kN)

No.
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No.

(4) HE I
1) HATE

[ ZEstE ] ORI
a = 66.11 (kN/m?)
@ = 11.95 (kN/m*)

7. AL
7> & BRI C o Hilg i ) B2

N
S

cw - = 1105+ (6611 - 1195 x =930
Qs qz qu qz B . . . 1. 150
= 60.46 (kN/m*)
ERELfu] 5
1 1
Vo=t ta) LicL=—> X ( 1L95+ 60.46) X 1030 X 1.000
= 37.29 (kN)
YERINLE
L 2-q +q 1030 2 X 1195+ 60.46
o= b -
3 Q@ + 3 11.95 +  60. 46
= 0.400 (m)
fiFE—2 2 b
M = Vex = 37.29 X 0.400 = 14.92 (kN - m)

A B AWTRFHLE
P70 & R C 0 i I ) BE

1 0. 960
Q= Q2 +(Q1—qz)‘?: 11.95 + ( 66. 11 - 11.95) X

1. 150

= 57.16 (kN/m*)
AW

1
S :7'((312 +qs) 1 oL = X ( 11.95 + 57.16) X 0.960 X 1.000

L
2

33.17 (kN)
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2) HATE

I ZERAE ] ofRLY
a = 59.38 (kN/m?)
@ = 0.42 (kN/m*)

7. HITRRE I E
M & SRR EILE C oo M 5

L

w

1 1. 030
s = q + (- q) -+ = 0.42 + 59.38 - 0.42) X
a a t (@— q) B ( ) L 150
= 53.23 (kN/m?*)
SR E A7
Vv o= 4%;—- (@ + @)1 -L= Ag;f X ( 0.42 + 53.23) X 1.030 X 1.000
= 27.63 (kN)
YERALIE
L 2@ te _ 100 2 X 0.42 + 53.23
= . -
3 @ + g 3 0.42 + 53.23
= 0.346 (m)
fiFeE—2 2k
M = Vex = 27.63 X 0.346 = 9.56 (kN * m)
A . B AWRREILE
> & RGO & C o il ) ) B
= + (qi— q2) R 0.42 + ( 59.38 - 0.42) X 0. 960
Qs qz qi qz B . . . 1150
= 49.64 (kN/m*)
B AW
1 1
S = o (@ + @)1 L =, X ( 0.42 + 49.64) X 0.960 X 1.000
= 24.03 (kN)
7.3 ExEHMrm
(1) #HATEDHY
A | AW
T R EHL o
BREHLE i
vV (kN) M (kN<m) S (kN)
Moy E R E & 3.19 1. 60 2.94
MR Eo# TR+ 26. 89 13.88 25. 08
M ) -37.29 -14.92 -33.17
B HLf 5 10. 30 5. 30 9.60
(Xl 3.09 5. 86 4. 45

K6e

7= CREDITIROWITE—A > F Mo = 4.00 (kN-m)



No.

HWATE L

N B AW

HI S BRI W

Vo (kN) M (kN+m) S (kN)
ML HE 3.19 1.60 2.94
M & R Eo#ifT 26. 89 13.88 25. 08
M -27.63 -9. 56 -24.03
&t 2.45 5.92 3. 99

7~ CRESITHROMIFTE— AL Mo = 4.00 (kN-m)

7.4 FHISHEOHRA

Bk TIEE & LT, ISHEDOREEIT 72,

HE b = 1000 (mm) [c o o o o |2
BHEmE d o= 85 (mm) [ ®#HIFHFHMIE ] ‘ 1000
d = 83 (mm) [ HAWRGHIE ] \

ERAh = As = D13 - 5.5
= 6.97 (em?) = 697 (mm?)
a7 U— MIRT 8B 7Rt n = 15
N7 Hh
_ncAs /L 2bed
x b n- As
15 X 697 2 X 1000 X 85
e S s I I }
1000 15 X 697
= 33.0 (mm)
Byl
fiFE—A> R~ M= 4.00 (kN - m)
AW S = 4.45 (kN)
RIS E
2 M 2 X 400 X 10°
oc = - 33.0
bex. (d- 4%,) 1000 X 33.0 X ( 85 - )
= 3,28 (N/mm) < oca =12.00 (N/mm) 0.K.
- M - 4.00 X 10°
o8- - 33.0
As + (d —4%§0 697 X (85 - )
= 77.6 (N/mm) < osa= 160 (N/mm) 0.K.
_ s 4.45 X 10°
f b-d 1000 X 83
= 0.05 (N/mm®) < tar = 0.51 (N/mm®) 0.K.

27



§8 i &R (IR OFL A T
27 LRI 1, T RN & [H S &+ 5 A RIEY & LTRET 5,

8.1 WrkRePOLE

T T AR AL

0. 400

8.2 MEDFH
DN ERNUAER T2/ EIL, U FOWMEELBZET D,

1) hERBAE

[iaLi

A=b+h= 0,400 X 0.120 =  0.048 (m*)
HAW S

S =A-yc-L= 0048 X 24.50 X 1.000 =  1.18 (kN)
BHIFE— A b

M =S-x = 118 X 0.200 =  0.24 (kN-m)

(2)  DinE R EOHAT £

[iagi

A=b-h= 0.400 X 1.380 =  0.552 (m’)
HAW T

S =A-ys-L= 0.552 X 19.00 X 1.000 = 10.49 (kN)
BHIFE— A b

M =8S+.x = 10.49 X 0.200 = 2.10 (kN + m)

K6e



K6e

No.

(3) Mz A

oy EEL R
a = 10.00 (kN/m*)
AW
S =q-b-L= 10.00 X 0.400 X 1.000 =  4.00 (kN)
VEHIRLIE
x = 0.200 (m)
HifE—2 2 b
M =S-x= 400 X 0.200 = 0.80 (kN+m)

(4) HR T
) #HWEHD
[ ZEHE | ofR LY

a = 66.11 (kN/m*)
g = 11.95 (kN/m?)
> & UL & C o ik 2 ) B
1 0. 400
s =q +t (- q) — = 11.95 + 66.11 - 11.95) X
a a t (@— q) B ( ) L 150
= 30.79 (kN/m?)
AW
s = 4%;—- (gz + @) =1 - L = Aéi, x ( 11.95 + 30.79) X 0.400 X 1.000
= 8.55 (kN)
YERALE
L 20 ta 0400 2 X 1195+ 30.79
< = L. -
3 @t 3 11.95 + 30.79
=0.171 (m)
fiFeE—2 2k

M = S-x = 8.55 X 0.171 = 1.46 (kN *m)
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8.3

K6e

2)

HWATE L

[ ZEstHE ] ofRxy
a = 59.38 (kN/m?)
@ = 0.42 (kN/m*)

7> & RURFHALE C o Hig i ) FE

w

L 0. 400
3 = Q2 11— Q) *— = . . - . X
q q: + (q qQz) B 0.42 + ( 59. 38 0.42) L 150
= 20.93 (kN/m?)
B AW
S = Ag;,, (@ + @)+l »L = 4%;7 X (0.42 + 20.93) X 0.400 X 1.000
= 4.27 (kN)
YERAE
_ L 2+@ +aq _ 0.400 X 0.42 + 20.93
X 3 e + g 3 0.42 + 20.93
= 0.136 (m)
fiFE—2 b
M = S+ex = 4.27 X 0.136 =  0.58 (kN *m)
FRET T )
WM EHY A ER L
Tl | hiFe—X2 | BAKS | iFE—2% b
No fif H 4 S M S M
(kN) (kN * m) (kN) (kN * m)
1| v EhEE 1.18 0.24 1.18 0.24
2| 23 &R o T 10. 49 2. 10 10. 49 2.10
3| MR -8.55 -1.46 -4. 27 -0. 58
4| HEYEBLfE 4.00 0. 80
& oz 7.12 1.68 7.40 1.76
M EROTROTFE—2 2 4.00 4.00

FISHEFRIZIE, UUToRKEimE & Hns,
AW S =
fiFeE—2 2k M =

7.40 (kN)
1.76 (kN * m)
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8.4 EISHEDFHHE

BRI E LT, IS EDOREEZITo T,

No.

506 b = 1000 (mm) [c o o o o [-&F
oS d = 65 (m) \ 1000 \
BA R As = D13 - 5.5 w
= 6.97 (cm) = 697 (mm®)
a7 U — MIHTAEGOY L 7% n = 15
CIRVAR
n - As / 2b-d
= . -1 + - - =
X b (- ! n-eAs J
15 X 697 2 X 1000 X 65
== X {-1+/1+ }
1000 15 X 697
= 27.9 (mm)
BEanciiapal
iFE—2X 2 F M= 1.76 (kN * m)
AW S = 7.40 (kN)
FISIE
2 M 2 X 1.76 X 10°
oc - - 27.9
bex-. (d- 4%,) 1000 X 27.9 X (65 - 2
= 2,27 (N/mm) < oca =12.00 (N/mm) 0.K.
L M - 1.76 X 10°
os = -
X 27.9
. _ X —
As (d- ) 697 X (65 3
=  45.3 (N/mm*) = osa = 160 (N/mm?*) 0.K.
B s 7.40 X 10°
‘ b-d 1000 X 65
= 0.11 (N/mm®) < ca = 0.55 (N/mm®) 0.K.

K6e
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No.

§9 =ov 7 VU— FEFEEAMIGE

a7 ) — MBMIZBWT, 2327 U — FOLTEAM N 2 AT 256 OFFEE WG E
Ta 0i¥kiﬁi D%t’j l/?‘:o

RS, DR, &R () T, = Ta®C.®Cy
&R T ™ Ta ®CtCh® Cy
hallall et
T.  HEREEAMISHE (N/mn’)
tw P AT V= NOARTEAW N ZAMHTZEAEOa 7 ) — NOFFETARISNE N/m?)
ce  ERSMBrHIOARhE d OB X D HIERK
H2hE d (mm) 300LL 1000 3000 5000 1000024
ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

om0 BRGTAGIREEAGEL po DRCEIT X D HIEMRE

pe @ HAZENE Y b SIBRANC & 2 fil 7 8K O Wi FE O FaFn & A ZEm AT O (%)
As
b-d

As @ HRNZENE Y b IR & 2 il 7 1 ER o Wik FE (mm? )

b EAMWE O ()

d MW OAZE ()

p, = 100-

sl 7 5 | SRS e pe (%) 0.1 0.2 0.3 0.5 1.0k I
Cot 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5
cee  BAWTASUHIC L D 307 U — b OAHET S8 AWIN S OBIR UIRE
a @ HAMASR a=M/S + min(t./2, d) (mm)
S EAEH (N
Mo i E—A>  (Nemm)
te 72 CHBEDOME (mm)
AW AR a/d 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
Cue 6.4 4.0 2.5 1.6 1.0

9.1 FAM AR X DEIE LARE

MEAWA S OFHIE, TEROMM IR (CBWTEE L, ihife— A2 Moty 2 ik
Wi OWrii 2 AV %,

(1) ) ERR
) #HArEHY

a=5.86/3.09 X 1000 + min(120/2, 83) = 1956 (mm)
a/d=23.57 > 25 ThHarNb, BVHELEITHRW,

2) #HmERL

a=5.92/2.45 X 1000 + min(120/2, 83) = 2476 (mm)
a/ d=29.83 > 2.5 THDHZNH, BV LEITHR,

9.2 FFAHE AWML O L
(1) HREER

d =60 (mm) As = 697 (mm*) b =1000 (mm) p. = 1.16%)
. = 1.40 Cot = 1. 50
T, =0.26X1.40X1.50 = 0.55 (N/mm?)

(2) DIFHR
d =8 (mm) As =697 (mm*) b = 1000 (mm) p:. = 0.87(%)
c. = 1.40 Cpt = 1.42

T, =0.26X1.40X1.42 = 0.52 (N/mm®)

K6e
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(3) MM ERR
d =83 (m) As =697 (mm*) b = 1000 (mm) p. = 0.84 (%)

r—2 T al Ce Cpt Cde Ta
ﬁﬂ?ﬁ%b 0. 26 1.40 | 1.40 | 1.00 0.1
HFEAR L | 0.26 0.51

@) hEh ()

d =65 (mm) As =697 (mm*) b = 1000 (mm) p: = 1.07 (%)
ce = 1.40 Cpt = 1. 50
c,=0.26X1.40X1.50 = 0.55 (N/mn®)

K6e



